

运行半年， 通大附院“一院两区”背后的故事很暖心

文 | 冯启榕 傅轩

10月30日，通大附院东院区对外运行满半年。自5月30日东院区试运行以来，该院进入了“一院两区，东西两翼”的发展新阶段，东西院区秉持一体化、同质化运行，特色化、差异化发展的理念，实现“一体化管理、同质化运行、差异化布局、特色化服务”，患者就医体验感、满意度稳步提升。

半年来，全院医护人员始终坚持以人民为中心、以患者为中心，用“竞”的意识，“争”的拼劲，努力为患者提供高质量诊疗服务，让江海百姓舒心、安心、放心地在家门口就诊。

气温骤降，抢救室暖意融融

霜降之后，秋意渐浓，不仅给通城带来满目落叶与金黄，也悄然开启了季节性疾病高发期。10月下旬以来，通大附院急诊抢救室迎来患者就诊小高峰。紧张、忙碌、急促，是踏进西院区急诊抢救室的第一印象。伴随着“嘀嘀”的仪器设备声，医护人员脚步匆匆，身影



交错。“这个季节，工作量比平时大了很多。”护士长姜慧介绍，仅10月24日这一天，他们就收治了50多个病人，其中不少是因天气变化而诱发各种疾病的患者。

61岁的陈老伯（化名）之前有慢性支气管炎病史，肺功能相对较差，最近咳嗽和喘息症状加剧，因咯血被送入急诊抢救室，检查指标显示合并感染。“早晚温差大，要保暖，千万不能吹风。”主治医师奚培培叮嘱。

95岁高龄的陈奶奶（化名）咳嗽咳痰持续7天，并伴有明显气促症状，心功能不全，逐步出现意识障碍，被紧急送往抢救室就诊。经初步诊断，陈奶奶患有呼吸衰竭、肺部感染慢性阻塞性肺疾病且伴有急性加重等严重问题，抢救团队采取了高流量吸氧等紧急救治措施。

面对就诊高峰，急诊抢救室增设临时床位，以容纳更多患者；进行弹性排班，确保医护人